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Resumen 
En breve, todos los elementos del artículo. En todo el documento, los márgenes y los tipos de letra deben ser iguales a los de esta plantilla, para que al editar las memorias que se publicarán en la página de la Escuela Superior de Física y Matemáticas, si tu trabajo es aceptado, se pueda incluir sin modificaciones.
Palabras clave
Como máximo 5 palabras que indiquen los elementos fundamentales de la investigación.
Introducción 
Aquí se incluye la presentación del trabajo: el objetivo, las razones que motivaron a desarrollarlo, un resumen de los fundamentos, una reseña de la metodología, y la descripción breve de lo que hay en cada capítulo o sección del trabajo. Ha de ser un texto narrativo que anime a leerlo.
Marco Teórico
En este espacio se presentará la fundamentación teórica. Es importante incluir la citación, siguiendo el formato APA, entre paréntesis, el apellido del primer autor, y el año de edición; si no aparece la fecha en el documento consultado, se escribe “s.f.”, por ejemplo: (Schanzer, s.f.). Si son varios autores, quedaría: (Jorba y Casellas, 1997). 
Metodología
Se describirá el proceso, fundamentado, incluyendo la descripción de los participantes, el contexto, las herramientas utilizadas para tomar los datos y para analizarlos. 

Resultados
En este apartado, conviene incluir esquemas, tablas, redes, etc., con sus respectivas interpretaciones. Las tablas llevarán su número y título en la parte superior:
Tabla I. Elige un título para tu tabla.
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El número y título de las imágenes, irá en la parte inferior:

[bookmark: _GoBack]Conclusiones
Se presenta lo que se logró, de acuerdo con el objetivo; si se plantearon preguntas de investigación, se redactarán como respuestas a las mismas. 
Referencias
Aquí se incluirán los libros, artículos, páginas de Internet, o cualquier otro recurso que hayas utilizado para la elaboración de tu propuesta, siguiendo las normas APA. 

Para ver un ejemplo, puedes consultar en la revista de las Jornadas del año pasado:
https://www.esfm.ipn.mx/assets/files/esfm/docs/jornadas/Revista-Didactica-Ciencias-III.pdf
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